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中2～第18回解を利用する連立方程式の問題～
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例 1 連立方程式
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次の2つの連立方程式が同
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し解をもつとき,α ,ら の値を求めなさい。
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例 3 連立方程式
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の解の比がIくノ1二′β′ブある
とき,αの値を求めなさい。

メ

ヽ
ヽ
こ二 _
nヽ
〕3∝11｀

‐

0
l

ジ

トー

バD

爪
」
Ｊ
へざ
一５
）

導

一・　
ニ

ｎ
ｕ

．

．
月

一
一一
、

．

　

　

　

¨
＝

ｕ

「

口

４
一一
一
〉
）

　

　

・
．
Ｈ

＝

一
一
．

“
”

ｕ

・

　
　

・

⊇
　
Ｑ
′く

斗
∩
ぜ
Ｂ
丁

３

午

ノ

Ｄ

二
‐

〓

り

ヽ

Чヽ
Ч

′
０

　
．′
ｈ
〉

．

キ
‐
　
　
一

Ｘ

　

χ

ａ
ｌ

ｒ
Ｄ

だ
↓
　
↓
２

′
』

　

、

メ

■
ｖ
０

二
　
　
一一

ｕ
く
　
Ч
ｄ

２

　

３

十

　

一

■

実

３

へざ

Ｐ

ｌ
Ｊ

ｌ

ｌ

ｌ

8∝ 8ヽt13o、

ヽ
|)供 =ざ

9■十ξt=lb
16x-6ここo
丈  じ

|

十

ヽい、
υに
｀

町
υ

″

¨
　

　

［

２

一
３

一

．

¨
　

　

　

］

二
０

一


